
 

Ata n° 2336 

 

Ao vigésimo segundo dia do mês de setembro de 2023 (dois mil e vinte e três), às 19:00 

(dezenove) horas, na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se 

em sessão ordinária, sob a presidência do vereador Gervesson Antonio Cadore, os 

senhores vereadores: Adhemar Alexandre Dondel, Joelmo Lima Ferreira, Leocindo 

Miguel Bussacro, Juventino José Savaris Junior, Maria Elena Prando Trevizan, Modesto 

da Cas e Nelso Antonio Dall’Orsoletta. Pedindo a proteção de Deus, o Presidente deu as 

boas-vindas a todos os colegas vereadores e a todos que fazem presença nesta casa, 

justificando a ausência do Presidente Sérgio por motivos de força maior, razão pela qual 

toma posse como Presidente para conduzir a presente sessão. Informa que a Vereadora 

Luci, solicitou o afastamento do cargo de Suplente de Vereador, por motivos de foro 

íntimo, razão pela qual foi convocado o Suplente Leocindo Miguel Bussacro para tomar 

seu lugar, que se faz presente nesta casa. Logo, solicita ao Assessor que faça a leitura da 

ata da sessão anterior. Após a leitura, foi colocada em discussão e votação, sendo 

aprovada por unanimidade. Antes de se iniciar a Ordem do dia, o Presidente realiza a 

posse do vereador suplente Leocindo Miguel Bussacro do MDB, que de pé com a mão 

direita estendida acompanha o juramento e ao final respondeu: Assim Prometo. Na ordem 

do dia, constou um projeto de lei e uma indicação. O Presidente solicita a leitura do 

Projeto de Lei Ordinária n° 16/2023 de autoria do Executivo Municipal que “Autoriza 

a abertura de crédito Especial/Suplementar no Orçamento Vigente e dá outras 

providências.”. Feita a leitura, o Presidente baixa o referido projeto para análise das 

comissões. Retornando aos trabalhos, colocou o projeto em discussão e votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Logo, solicita a leitura da Indicação n° 020/2023 de autoria 

do Vereador Modesto “Para que o Executivo Municipal, por intermédio da administração 

competente, possa estar fazendo a construção de um parque de diversões na comunidade 

de São Roque”. O Presidente então passa a palavra ao autor da Indicação, vereador 

Modesto, que cumprimenta a todos os presentes e faz sua defesa justificando como um 

distrito a comunidade, afirmando que merece um parque de diversões por conta das 

crianças que moram proximamente, também para os dias de eventos festivos. Comenta 

que além de utilidade, deixa a comunidade mais bonita. Afirma não saber o gasto previsto 

em obras dessa natureza, mas que conta com seus colegas vereadores para a aprovação. 

Agradece ao Presidente. Assim, a Indicação é colocada em discussão e votação, sendo 

aprovada por unanimidade. Após este, o Presidente solicita a leitura do agradecimento da 

Secretaria de Educação pelas participações no momento cívico alusivo à pátria. Em 

seguida, é feita a leitura do convite da Secretaria de Educação, para o evento “Tarde 

Encantada” em homenagem ao dia das crianças, que será no dia 07 (sete) de outubro, 

promovida pela administração municipal, descrevendo assim, as atrações que serão 

realizadas neste evento. Não havendo mais nada na ordem do dia, o Presidente dá início 

a palavra livre, iniciada pelo Vereador Nelso, o qual saúda os presentes e da às boas-

vindas ao vereador Leocindo, que se fará presente nesta casa nas próximas sessões. 

Também, deseja que as indicações sejam realizadas. Deixa uma cobrança referente as 

obras feitas no posto de saúde, sobre a betoneira, onde as pessoas não conseguem se 



comunicar com o médico por conta do barulho, esclarecendo que não existem soluções, 

por conta das obras, e por ser uma máquina com papel fundamental. Afirma que logo, 

esta parte estará acabando, mas que por enquanto não há o que fazer diante desta 

reclamação. Comenta a respeito da escolinha de futebol, o qual devolveram as bolas 

esportivas para a SME, justificando a falta de praticidade nas questões de trazê-las e 

devolvê-las; como solução para torná-lo prático, decidiram então, comprar suas próprias. 

Deixa esclarecido que não foi por motivos de desentendimento, mas sim por necessidade. 

Logo, a palavra passa ao Vereador Modesto, o qual deixa a cobrança feita para o mesmo, 

por conta da entrada na comunidade de São Carlos, pois complica a passagem da 

população, acreditando ser por conta do DEINFRA que não quer fazer a liberação. Desta 

forma, o Vereador Nelso, explica que irão asfaltar a comunidade de Santa Barbara e irão 

arrumar a entrada na comunidade de São Carlos, independente da decisão do DEINFRA, 

irão fazer suas partes. Conversou com os obreiros, os quais confirmaram a finalização das 

obras em São Carlos. Assim, a palavra sucede ao Vereador Joelmo, que cumprimenta a 

todos, e por conta de sua indicação ter sido aprovada, deixa como sugestão a contratação 

da brigadista do posto de saúde ou de um novo brigadista para o passeio ciclístico que 

haverá no município, com o acompanhamento. O Presidente, então, rebate sua fala 

justificando a dificuldade por conta dos horários de serviço. Assim, comenta que poderá 

conversar com o prefeito e relembra, pois no último passeio ciclístico, houveram pausas 

para descansar, água e sombra; também havia pessoas responsáveis pela saúde dos 

mesmos, os quais resgatavam os demais. Relata sobre o apoio dado e descreve que haviam 

muitos profissionais auxiliando. Em seguida, a palavra passa ao Vereador Leocindo que 

saúda aos presentes e agradece a oportunidade de estar fazendo presença nesta casa, diz 

estar disposto em aprovar as melhorias para o município. Logo, a palavra sucede a 

Vereadora Maria Elena que cumprimenta os demais presentes, dá às boas-vindas ao 

Leocindo que assumirá como vereador nesta casa. Descreve que não pôde comparecer ao 

evento da Polícia Militar sobre a violência doméstica, mas deixa a importância, como já 

houve casos no município. Relata o que foi comentado sobre o evento, o qual conteve 

palestrantes, explicando a necessidade de um equilíbrio familiar, pois devem sempre 

fortalecer-se uns aos outros, amparando a quem necessita de ajuda. Diz que estas rodas 

de conversa não são para a mulher chegar em casa e agredir o marido, mas sim, para a 

defesa em ter uma vida tranquila. Então, a palavra retorna ao Presidente que 

complementa a fala do Vereador Modesto explicando que se encontraram com o 

Deputado Rogério, onde o mesmo explicou a chegada de recursos para os asfaltos. 

Referente a entrada na comunidade de São Carlos, não será mais feita um trevo como 

estava previsto, será outra forma de entrada, com sinalizações comparadas a comunidade 

de São Cristóvão, com uma nova iluminação. Também, referente a Vereadora Maria 

Elena, comenta que sua esposa havia participado do evento, o qual teve a preferência de 

participação por mulheres, com como proceder diante de violência e maus tratos. Por fim, 

não havendo mais nada a tratar, os convida para a próxima reunião no dia 29 (vinte e 

nove) de setembro de 2023 (dois mil e vinte e três), e mandou que se lavrasse a presente 

ata, que uma vez aprovada vai por todos assinada. 
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